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Quando ndo sao tomados os devidos cuidados, esse
virus pode ser transmitido por meio

(A) do suor.
(B) do beijo.
(C) da amamentacao.

(D) da picada de inseto.

ITEM9

Para que um casal tenhafilho deve haverafecundagao
entre 6vulo e espermatozoide. Contudo, um casal
que queira ter relagdes sexuais mas nao quer ter
filhos, deve usar algum método contraceptivo.

Exemplo desse método é a pilula anticoncepcional,
pois ela

(A) mata os espermatozoides, ndo permitindo a
fecundacao.

(B) inibe a liberacdo de ovulos, evitando que a
fecundacdo aconteca.

(C) estimula a escamagdo das paredes do utero,
impedindo o alojamento do embrido.

(D) cria uma barreira quimica nas tubas uterinas,
impedindo que algum espermatozoide fecunde o
Svulo.

MATEMATICA

ITEM 1 ITEM 2

Observe as formulas a seguir: Na compra de uma bicicleta, o valor da entrada é
RS 75, esse valor corresponde a 25% do prego total
_ n(n = 3) dessa bicicleta.

2 O prego dessa bicicleta é igual a

I-D=¥ I1-D

(A) RS 150.
(B) RS 250.
(C) RS 200.
(D) R$ 300.
ITEM 3

Considere “n” o nimero de lados de um poligono e | Observe a figura a seguir:
“D”, o nimero de diagonais.

2

n n(n+1)
_ — |V_D=_

I -D > 5

Dentre as formulas apresentadas, assinale a
alternativa correspondente para encontrar o niimero
de diagonais de um poligono.

(A) I
(B) I
()

o j
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O perimetro da figura apresentada na malha
quadriculada é igual a

(A) 41 cm.

(B) 42 cm.

(C)43 cm.

(D) 44 cm.

ITEM 4

Observe as situacdes a seguir:

Situagdo | — O consumo de combustivel de um
automdvel em relagado a distancia percorrida;

Situagdo Il — O numero de trabalhadores em relagao
ao numero de dias para realizacdo de um trabalho;

Situagdo Il - Nimero de maquinas para realizar um
trabalho em relagdo ao tempo de execugao desse
trabalho;

Situagdo IV — Velocidade de um veiculo em uma
viagem em rela¢do ao tempo gasto nessa viagem.

Assinale a alternativa que representa uma relagao
entre grandezas diretamente proporcionais.

(A) Situacgao |
(B) Situagao Il
(C) Situacao lll
(D) Situacgado IV

ITEMS

A superficie lunar tem, aproximadamente, 38
milhdes de quilometros quadrados. Gragas a sua
leve libragdo, balanco que o satélite faz em relagao
a Terra, nés conseguimos enxergar até 59% de sua
superficie.

A extensdo da superficie lunar vista da Terra, em
km?, é aproximadamente igual a

(A) 22 240 000.
(B) 22 360 000.
(C) 22 420 000.
(D) 22 800 000.

ITEM 6
Observe o poligono regular a seguir:
B
A *
|
I a

- D
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A férmula correta para calcular a drea deste poligono é

2-(L-a)
— -
4-(L-a)
— -

DESCC

(A)

(€

ITEM 7

Dois pedreiros levariam 15 dias para construir um
muro. Por motivo de urgéncia foi contratado mais
um pedreiro.

O tempo que os trés pedreiros levarao para construir
esse mesmo muro é igual

(A) 5 dias.
(B) 10 dias.
(C) 12 dias.
(D) 22,5 dias.

ITEM 8
Observe o octégono a seguir:

O numero de diagonais desse octégono é igual a
(A) 30.
(B) 24.
(C) 22.
(D) 20.

ITEM 9

Em uma empresa, trés maquinas do mesmo modelo
rotulam, juntas, 45 pegas por minuto.

Com a intencdo de ampliar o mercado de vendas a
empresa adquire mais duas maquinas idénticas as
anteriores.

Com o novo montante de maquinas, quantas pegas a
empresa podera rotular por minuto?

(A) 65
(B) 70
(C) 75




ITEM 10
Observe o quadro a seguir:

HISTORICO DO SALARIO MiNIMO BRASILEIRO

m Data da vigéncia Salario
L ikl 01/01/2018 RS 954
01/01/2017 RS 937
BT 01/01/2016 RS 880
B 01/01/2015 RS 788

http://www.salariominimo.net.br/ adaptada

De acordo com as informagGes apresentadas no
quadro, o percentual de aumento do salario minimo
em 2018 em rela¢ao a 2016 foi

(A) menos de 7%.
(B) entre 7% e 8%.
(C) entre 8% e 9%.
(D) mais de 9%.

ITEM 11

A figura a seguir mostra o esbogo da planta baixa de
uma casa.

3dmI
3dm

O perimetro do esbogo dessa casa é igual a

(A) 246 dm.
(B) 204 dm
(C) 82 dm.
(D) 68 dm.

ITEM 12

Um fazendeiro fez alguns piquetes em sua fazenda a
fim de obter a engorda do gado, conforme mostra a
figura a seguir.
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300 m
Os piquetes tém o formato de um triangulo regular.

Os dois piquetes que ainda ndo foram usados esta
em branco.

A area dos piquetes que ainda ndao foram usados é
igual a

(A) 45 000+/3 m2.
(B) 22 500v/3 m2.
(C) 45 000 m? .

(D) 22 500v/2 m2.
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